
❐ 生活困窮者自立支援制度に関連してお聞きします

○単純集計

（単位：人）

回答 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 無回答 合計

回答者数 25 15 75 88 114 633 186 180 82 38 52 76 1,564

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

○男女別集計

　男女の差はほとんどありません。

（単位：人）

回答 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 無回答 合計

男性 13 10 36 43 56 262 81 80 23 23 28 33 688

女性 12 5 39 44 57 367 105 99 58 15 24 33 858

無回答等 0 0 0 1 1 4 0 1 1 0 0 10 18

合計 25 15 75 88 114 633 186 180 82 38 52 76 1,564

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）    

回答 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0

男性 2.0 1.5 5.5 6.6 8.5 40.0 12.4 12.2 3.5 3.5 4.3

女性 1.5 0.6 4.7 5.3 6.9 44.5 12.7 12.0 7.0 1.8 2.9

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）      

　住居、仕事、家計、子どもの学習環境など、生活に困難な状況にある方に対する、自立に向けた支援を行う制

度として、生活困窮者自立支援制度が平成27年４月から始まりました。

　「5」を選んだ方の割合が最も高くなっています。「5」を除けば、「6～10」よりも「0～4」を選んだ方の割合が高く

なっています。
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問22 あなたのご家庭（単身者の場合はご自身）の家計状況について、10段階で評価してください。

（数字１つに○）



○年代別集計

　40代、50代で「0～4」を選んだ方の割合が高くなっています。

（単位：人）    

回答 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 無回答 合計

10代 4 0 3 1 6 17 6 5 1 1 1 4 35

20代 1 1 5 7 7 37 8 9 5 0 1 2 62

30代 0 0 11 15 10 66 14 20 9 2 5 0 116

40代 2 1 10 13 18 77 28 26 15 11 11 8 176

50代 3 5 17 15 24 85 38 32 16 3 11 7 192

60代 11 5 16 22 29 141 44 45 17 13 6 12 278

70代 4 3 11 9 12 138 33 33 14 7 9 16 250

80代以上 0 0 2 6 8 69 15 9 5 1 8 17 124

無回答等 0 0 0 0 0 3 0 1 0 0 0 10 14

合計 25 15 75 88 114 633 186 180 82 38 52 76 1,247

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）    

回答 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0

10代 12.9 0.0 9.7 3.2 19.4 54.8 19.4 16.1 3.2 3.2 3.2

20代 1.7 1.7 8.3 11.7 11.7 61.7 13.3 15.0 8.3 0.0 1.7

30代 0.0 0.0 9.5 12.9 8.6 56.9 12.1 17.2 7.8 1.7 4.3

40代 1.2 0.6 6.0 7.7 10.7 45.8 16.7 15.5 8.9 6.5 6.5

50代 1.6 2.7 9.2 8.1 13.0 45.9 20.5 17.3 8.6 1.6 5.9

60代 4.1 1.9 6.0 8.3 10.9 53.0 16.5 16.9 6.4 4.9 2.3

70代 1.7 1.3 4.7 3.8 5.1 59.0 14.1 14.1 6.0 3.0 3.8

80代以上 0.0 0.0 1.9 5.6 7.5 64.5 14.0 8.4 4.7 0.9 7.5

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）      
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　1. 病気や健康、障がい、介護のこと 2. 住まい、家賃やローンの支払いのこと

　3. 収入・生活費のこと 4. 債務、税金や公共料金等の支払について

　5. 仕事さがし、就職、仕事上の不安や問題 6. 家族、地域との関係について

　7. 子育てのこと 　8. ひきこもり・不登校 9. DV・虐待 10. 食べるものがない

　11. その他（　　　　　　） 　12. わからない 13. 困りごとはない

○単純集計

（単位：人）  （単位：人）

回答数

1. 病気や健康等 552

2. 住まい、家賃等の支払い 189

3. 収入・生活費 504

4. 債務、税金等の支払い 160

5. 仕事さがし等の不安や問題 181

6. 家族、地域との関係 127

7. 子育て 94

8. ひきこもり・不登校 16

9. DV・虐待 4

10. 食べるものがない 6

11. その他 60

12. わからない 81

13. 困りごとはない 397

無回答 65
（複数回答）

○男女別集計

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 無回答 回答者数

男性 240 76 237 98 74 54 43 8 1 3 23 31 174 22 688

女性 309 112 264 62 106 73 51 8 3 3 37 50 219 35 858

無回答 3 1 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 4 8 18

合計 552 189 504 160 181 127 94 16 4 6 60 81 397 65 1,564

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）    

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

男性 36.0 11.4 35.6 14.7 11.1 8.1 6.5 1.2 0.2 0.5 3.5 4.7 26.1

女性 37.5 13.6 32.1 7.5 12.9 8.9 6.2 1.0 0.4 0.4 4.5 6.1 26.6

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）      

　男性、女性とも「1.病気や健康、障がい、介護のこと」　「3.収入・生活費のこと」の割合が高くなっています。

　ご回答いただいた方（1,499人）のうち、「13. 困りごとはない」と回答された方は397人(約26％)で、約74％

の方が何らかの困りごとがあると回答されました。困りごととしては、「1.病気や健康、障がい、介護のこと」、「3.収

入・生活費のこと」が特に多くなっています。
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問23 あなたのご家庭で、現在の暮らしの中で困りごとはありませんか。（あてはまるものすべてに○）



○年代別集計

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 無回答 回答者数

10代 3 2 10 1 2 2 0 1 0 0 1 14 21 1 49

20代 7 16 26 6 19 5 6 0 0 0 1 6 29 1 83

30代 35 31 58 17 31 13 39 3 0 1 6 6 26 1 152

40代 71 51 80 32 38 18 36 1 1 1 9 7 48 6 220

50代 106 45 92 32 50 27 11 5 1 2 8 7 57 4 256

60代 150 28 138 41 29 32 1 4 2 0 14 18 86 13 361

70代 113 12 76 23 8 18 1 1 0 2 14 13 90 17 289

80代以上 64 3 21 6 3 11 0 1 0 0 7 10 37 15 140

無回答 3 1 3 2 1 1 0 0 0 0 0 0 3 7 14

合計 552 189 504 160 181 127 94 16 4 6 60 81 397 65 1,564

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）    

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

10代 6.3 4.2 20.8 2.1 4.2 4.2 0.0 2.1 0.0 0.0 2.1 29.2 43.8

20代 8.5 19.5 31.7 7.3 23.2 6.1 7.3 0.0 0.0 0.0 1.2 7.3 35.4

30代 23.2 20.5 38.4 11.3 20.5 8.6 25.8 2.0 0.0 0.7 4.0 4.0 17.2

40代 33.2 23.8 37.4 15.0 17.8 8.4 16.8 0.5 0.5 0.5 4.2 3.3 22.4

50代 42.1 17.9 36.5 12.7 19.8 10.7 4.4 2.0 0.4 0.8 3.2 2.8 22.6

60代 43.1 8.0 39.7 11.8 8.3 9.2 0.3 1.1 0.6 0.0 4.0 5.2 24.7

70代 41.5 4.4 27.9 8.5 2.9 6.6 0.4 0.4 0.0 0.7 5.1 4.8 33.1

80代以上 51.2 2.4 16.8 4.8 2.4 8.8 0.0 0.8 0.0 0.0 5.6 8.0 29.6

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）      

　「3.収入・生活費のこと」は、20代～60代で割合が高くなっています。

　50代以上では「1.病気や健康、障がい、介護のこと」の割合が40％を超えています。
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　1. 家族、親戚 2. 友人、同僚、上司 3. 近所の住民 4. 自治会長、民生委員

　5. 伊勢市生活サポートセンターあゆみ ※ 6. 社会福祉協議会 7. 市役所

　8. わからない 9. 相談しない 10. その他（　　　　　　）

○単純集計

（単位：人）  （単位：人）

回答数

1. 家族、親戚 863

2. 友人、同僚、上司 406

3. 近所の住民 63

4. 自治会長、民生委員 71

5. 生活サポートセンターあゆみ 120

6. 社会福祉協議会 74

7. 市役所 204

8. わからない 169

9. 相談しない 173

10. その他 45

無回答 66

（複数回答）

○男女別集計

（単位：人）

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 無回答 回答者数

男性 322 158 18 35 54 38 102 86 89 24 28 688

女性 534 247 43 36 66 36 102 83 83 21 29 858

無回答 7 1 2 0 0 0 0 0 1 0 9 18

合計 863 406 63 71 120 74 204 169 173 45 66 1,564

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

男性 48.8 23.9 2.7 5.3 8.2 5.8 15.5 13.0 13.5 3.6

女性 64.4 29.8 5.2 4.3 8.0 4.3 12.3 10.0 10.0 2.5

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）      

　※伊勢市生活サポートセンターあゆみ･･･平成29年4月から福祉健康センター１階に開設した生活や福祉に関する気になることや困り

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ごとの相談窓口。

回答

回答

　女性の方が「1.家族、親戚」　「2. 友人、同僚、上司」の割合が高くなっています。

　「1.家族、親戚」が非常に多くなっています。次いで「2.友人、同僚、上司」が多くなっています。
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問24 現在の困りごとの有無に関わらず、問23のような困りごとがあったときには、あなたはどこに
相談されますか。（あてはまるものすべてに○）



○年代別集計

（単位：人）

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 無回答 回答者数

10代 23 13 1 1 3 0 3 11 5 1 2 49

20代 58 41 2 0 4 1 5 7 9 1 2 83

30代 103 61 4 1 7 4 18 10 22 6 1 152

40代 138 95 10 4 6 5 13 27 23 3 5 220

50代 142 75 10 9 17 10 30 32 36 10 4 256

60代 187 72 9 13 28 17 55 40 47 10 9 361

70代 130 34 16 24 39 25 56 28 20 12 20 289

80代以上 78 13 9 19 15 12 23 14 10 2 16 140

無回答 4 2 2 0 1 0 1 0 1 0 7 14

合計 863 406 63 71 120 74 204 169 173 45 66 1,564

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

10代 48.9 27.7 2.1 2.1 6.4 0.0 6.4 23.4 10.6 2.1

20代 71.6 50.6 2.5 0.0 4.9 1.2 6.2 8.6 11.1 1.2

30代 68.2 40.4 2.6 0.7 4.6 2.6 11.9 6.6 14.6 4.0

40代 64.2 44.2 4.7 1.9 2.8 2.3 6.0 12.6 10.7 1.4

50代 56.3 29.8 4.0 3.6 6.7 4.0 11.9 12.7 14.3 4.0

60代 53.1 20.5 2.6 3.7 8.0 4.8 15.6 11.4 13.4 2.8

70代 48.3 12.6 5.9 8.9 14.5 9.3 20.8 10.4 7.4 4.5

80代以上 62.9 10.5 7.3 15.3 12.1 9.7 18.5 11.3 8.1 1.6

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）      

回答

回答

　「1.家族、親戚」に相談される方の割合は、どの年代でも高く、「2. 友人、同僚、上司」については、20代～40

代で40％を超えています。「7. 市役所」に相談される方は高齢の世代ほど高くなっています。
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